

—: प्रेस विज्ञप्ति :-

अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस अभियान 2019

आनंद कॉलेज ऑफ फार्मेसी की महिला सेल ने 8 मार्च, 2019 को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस बड़े उत्साह के साथ मनाया।

समन्वयक, डॉ मोनिका सिंह ने सभा का स्वागत किया और डॉ कश्मीरा जे गोहिल, डीन, एसीपी को अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर अपने विचार साझा करने के लिए आमंत्रित किया।

डॉ कश्मीरा जे गोहिल, डीन, एसीपी ने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर संबोधित किया, और कहा कि आज कि महिलायें शारीरिक, मानसिक और सामाजिक रूप से मजबूत होकर स्वस्थ समाज के निर्माण में महत्वपूर्ण योगदान दे रही हैं। आज की महिलायें समस्त क्षेत्रों जैसे : इंजीनियरिंग, शिक्षा, स्वास्थ्य, फिल्में, मीडिया, पर्यावरण संरक्षण आदि में अपना परचम फहरा रही हैं, जो छात्रों और समाज के लिये प्रेरणा का स्रोत है।

शिक्षण और गैर-शिक्षण कर्मचारियों में सभी संकायों ने अपने विचारों को साझा किया और समाज में उनकी प्रमुख भूमिकाओं के अनुसार महिलाओं के सम्मान के प्रति छात्रों को प्रोत्साहित किया।

सुश्री हिमांशी जोशी (Sr. Executive HR, HCST) ने सभी महिलाओं की भावनाओं को विस्तार देते हुए "दुपट्टा" पर अद्भुत कविता प्रस्तुत की।

प्रीति तिवारी (B.Pharm 2nd Year स्टूडेंट) ने विशेषज्ञ रूप से अपनी सावधानीपूर्वक तैयार की गई स्लाइड्स को यह दिखाने के लिए प्रस्तुत किया कि महिलाओं को भारत में देवी के रूप में पूजा जाता है, लेकिन उनके वास्तविक अधिकारों और वास्तविक स्थिति को नहीं दिया गया। मुख्य समस्याएँ लिंग भेदभाव, शिक्षा और कन्या भ्रूण हत्या थी। पुरुषों की तुलना में 90% महिलाएं दुर्व्यवहार का शिकार होती हैं। केवल 37% महिलाएं उच्च अध्ययन कर रही हैं। हमें ग्रामीण क्षेत्रों में महिलाओं की स्थिति में सुधार करने के लिए अधिक मेहनत करनी होगी।

नेहा सिंह (D.Pharm द्वितीय वर्ष की छात्रा) और रजत गुप्ता (B.Pharm प्रथम वर्ष के छात्र) ने "सत्यमेव जयते -रूपैया गीत" शीर्षक से एक गीत प्रस्तुत किया। जिसको छात्रों के अनुरोध पर पुनः प्रस्तुत किया गया।

मुस्कान गुप्ता (B.Pharm तृतीय वर्ष की छात्रा) ने एक कविता प्रस्तुत की।

स्किट के लिए AKTU जोनल फेस्ट विनर्स (B.Pharm 1st & 2nd Year स्टूडेंट्स) और ग्रुप डांस (B.Pharm 2nd Year स्टूडेंट्स) ने क्रमशः महिला सशक्तिकरण और कन्या भ्रूण हत्या पर एक सिंटिलाटिंग डांस प्रस्तुत किया।

लक्ष्मीकांत (D.Pharm प्रथम वर्ष के छात्र) ने बांसुरी पर मधुर वाद्य बजाया।

"AKTU जोनल आर्ट एंड कल्चरल फेस्ट विजेता" और ACP "आरोहण" क्रिकेट विजेताओं को सम्मानित किया गया।

धन्यवाद ज्ञापन डॉ पंकज वर्मा ने दिया।

कार्यक्रम का संयोजन सुश्री प्रीति तिवारी (बी.फार्मा 2nd Year की छात्रा) ने किया।

महिला सेल और सांस्कृतिक समन्वयकों डॉ मोनिका सिंह, डॉ पंकज वर्मा और श्रीमती प्रीति सोलंकी ने कार्यक्रम का समन्वय किया।